

«Осень-художница»

У многих осень – любимое время года. Медленно кружась в воздухе, падают и падают с берёз лёгкие, невесомые золотые листья. От дерева к дереву протянулись тонкие серебристые нити лёгкой паутины. Ещё цветут поздние осенние цветы. Прозрачен и чист воздух, шелестит под ногами опавшая листва, дышится легко. Одним словом *«Осенняя пора – очей очарованье...»*

Золотая осень разная и прекрасная. Это и кружевное разноцветье листопада, и ласковое солнце бабьего лета, и первые утренние холода. Золотая осень завораживает своими пейзажами. А сколько красок у осени!

Повязала осень пёстрый фартук
И ведёрки с красками взяла.
Ранним утром, проходя по парку,
Листья позолотой обвела.

В нашей группе «Лучики» состоялся познавательный проект «Осень-художница». Мы с ребятами много говорили об осени, читали стихотворения, рисовали, «путешествовали» в осенний лес. Завершился наш проект первой выставкой творческих работ «Золотая осень». Ребята вместе со своими родителями приняли активное участие в ее оформлении, проявили свои творческие способности, фантазию и, используя нетрадиционные техники изображения, создали замечательные рисунки.

На выставке нет победителей и проигравших, все работы оригинальны, интересны и своеобразны. Хочется выразить огромную благодарность всем участникам за полученное эстетическое удовольствие.